



**ГОРОДСКАЯ ДУМА
ГОРОДСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ «ГОРОД МЕДЫНЬ»**

РЕШЕНИЕ

от 09 апреля 2019г

г. Медынь

№ 158

**О ХОДЕ РЕАЛИЗАЦИИ В 2018 ГОДУ МУНИЦИПАЛЬНОЙ ПРОГРАММЫ ГОРОДСКОГО
ПОСЕЛЕНИЯ «ГОРОД МЕДЫНЬ» «РАЗВИТИЕ ДОРОЖНОГО ХОЗЯЙСТВА В ГОРОДСКОМ
ПОСЕЛЕНИИ «ГОРОД МЕДЫНЬ»**

Заслушав информацию о ходе реализации в 2018 году муниципальной программы городского поселения «Город Медынь» «Развитие дорожного хозяйства в городском поселении «Город Медынь»,

**Городская Дума
РЕШИЛА:**

1. Принять к сведению информацию о ходе реализации в 2018 году муниципальной программы городского поселения «Город Медынь» «Развитие дорожного хозяйства в городском поселении «Город Медынь» (прилагается).

Глава города

Э.Л.Кириченко

Информация о ходе реализации в 2018 году муниципальной программы городского поселения «Город Медынь» «Развитие дорожного хозяйства в городском поселении «Город Медынь»

Протяженность автомобильных дорог в городском поселении «Город Медынь» составляет - 72,15 км, 30 % из которых находится в ненормативном состоянии, не имеют твердого основания и покрытия.

Размер дорожного фонда городского поселения «Город Медынь» на 2018 год составляет 1,8 млн. рублей. На данные денежные средства производился ремонт и содержание всех дорог городского поселения.

Ежегодно комиссией администрации МР «Медынский район» по контролю за содержанием и ремонтом автомобильных дорог местного значения проводится весенний осмотр состояния дорожного полотна всех автодорог в городе, по итогам которого принимается решение о ремонте.

В марте месяце заключено соглашение между Министерством дорожного хозяйства Калужской области и администрацией МР «Медынский район» о предоставлении в 2018 году субсидии за счет средств Дорожного фонда Калужской области бюджету городского поселения «Город Медынь» на софинансирование мероприятий в отношении объектов, имеющих особое социально-экономическое значение, на сумму 11млн. 357 тыс. рублей.

В апреле месяце заключен муниципальный контракт на ремонт автодорог в г. Медынь (ул. Карла Либкнехта, ул. Советская, ул. Шевцова), протяженностью 2,380км. Сумма контракта - 11634586,74 рублей.

На экономию от торгов в августе месяце заключен муниципальный контракт на ремонт автодороги по ул. Строителей в г. Медынь, протяженностью 0,570км. Сумма контракта - 2млн483тыс.470 рублей.

В мае месяце заключен муниципальный контракт на выполнение работ по ямочному ремонту дорожного полотна на сумму 282,150 тыс. рублей. Выполнены работы по ул. Дорожная, К. Либкнехта, Луначарского, Школьная, Дорожная.

В феврале месяце заключен контракт на оказание услуг специализированной техники на сумму 498,4 тыс. рублей. Выполнены работы по копанию кюветов, вывозу грунта, подвозу щебня, укладки труб по улицам Советская, Сиреневая, Фиалковая, Березовая.

Произведен ремонт участков автомобильных дорог общего пользования местного значения в г. Медынь по ул. Тузова, Пролетарская, Калужская, Комарова, Комсомольская, Заречная, Полярная, Магистральная, Строителей, Магаданская, Стартовая, Плеханова, Маяковского, Ледяева, Беяева, Зеленая, Пионерская, Гордюка, Колхозная, Фабричная, к. Маркса, Митрофанова, Лесная, Пушкина, Набережная, Первомайская, Свердлова, ул. Калинина, Митрофанова. На этих дорогах убраны выбоины и ямы, произведена отсыпка щебнем и грейдирование. По всей протяженности улицы Солнечная г. Медынь обустроено дорожное полотно, дорога отсыпана щебнем и отгрейдирована.

В мае 2018 года заключен муниципальный контракт на приобретение железобетонных водоотводных труб для укладки на пересечении дорог, на общую сумму - 407 тыс. 250 рублей, в количестве 100 шт. (Более 80 шт. уложено).

В июне месяце 2018 года были приобретены и установлены дорожные знаки на общую сумму 233тыс.162 руб.

**Заместитель главы администрации
МР «Медынский район»
С.М.Куманцов**